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Temat: Operacje gospodarcze i ich wptyw na bilans przedsigbiorstwa

\ \
Zakup materiatéw, <’ O\
towaréw, produktéw,
SUrowcow.
\ \

Z tymi dwoma pojeciami jest jak z kwadratem i prostokatem na
)\ matematyce.

Wyptata / .
. W praktyce oznacza to, ze:
wynagrodzen

Nie kazde zdarzenie wywotuje operacje, ale kazda
E& <
Wyptata zaliczek < —

operacja jest wynikiem zdarzenia.
Y )
A \ *‘
Sprzedaz towaréw, / - -
produktow
gotowych

3 N\

To takie, ktére wptywaja To takie, ktore

? Podpisanie umowy o prace
- na wynik finansowy powoduja zmiany w

strukturze majatku
ZM \> Umowy z kontrahentami i

dostawcami czesci, technologii,
ustug

Zaplanowane zuzycie materiatéw,

energii, towaréw
\[ Woystanie lub przyjecie towaréw

Polecenie przelewu

6- Opisane zdarzenia nie sq wynikiem operacji
gospodarczych.

Dlaczego?

Dopiero po tym zdarzeniu nalezy wykona¢ odpowiednig operacje.

Jaka?
e Zaptacic za przyjety towar
e Zrealizowac przelew
¢ Wyptaci¢ wynagrodzenie itp..




